

2024年公安机关严打拐卖妇女儿童犯罪 累计侦破拐卖现案、积案550余起

据新华社报道

记者昨天从公安部获悉，2024年，全国公安机关深入开展打击拐卖妇女儿童犯罪专项行动，快侦快破拐卖现案，集中攻坚拐卖积案，累计侦破拐卖现案、积案550余起，抓获一批拐卖犯罪嫌疑人，找回一批失踪被拐妇女儿童，其中被拐时间最长达30年之久。一年来，公安部会同最高法、最高检、教育部、民政部、全国妇联等部门坚持以打开路、重拳出击、惩防并举、综合施策，最大限度铲除滋生拐卖犯罪土壤。行动中，各地公安机关全力开展案件侦破和失踪被拐妇女儿童查找解救工作，坚决斩断拐卖犯罪链条。在强力推

进案件攻坚的同时，公安机关积极会同相关职能部门，充分借助传统媒体和新媒体手段，大力开展反拐宣传。

公安部部署升级完善“团圆”系统，发动社会力量共同参与查找失踪被拐儿童；推动将“打拐DNA信息查询小程序”纳入公安“一网通办”App，服务打拐寻亲工作；会同中国关心下一代工作委员会等单位，对全国23万所中小学校、1.6亿名学生开展线上线下儿童安全宣讲活动，有效提升未成年人防拐意识。

公安部有关负责人表示，公安机关将常态化开展打拐专项工作，始终对拐卖妇女儿童犯罪保持严打高压态势，坚持不懈查找失踪被拐妇女儿童，努力让更多离散家庭早日团圆。

最高人民检察院、教育部出台20条意见 加强新时代检察机关与高等学校合作

本报综合报道

日前，最高人民检察院、教育部联合印发《关于加强新时代检察机关与高等学校合作的意见》（下称《意见》），就深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，全面贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于加强新时代法学教育和法学理论研究的意见》，进一步推动检校合作规范化、系统化发展，以高质量检校合作助力检察工作和教育强国建设高质量发展提出20条具体意见。

《意见》要求，以深化检校合作协同育人重点，常态化推进人才交流培养合作。加强人才交流互聘。健全法学院校、科研院所与检察机关人员双向交流机制，加大法学专家到检察机关挂职力度。深入开展“检察实务专家进校园”。助力完善以实践为导向的法学院校教育培养机制，推动省级检察机关与法学院校全面建立“检察实务专家进校园”长效合作机制。探索建立人才联合

培养长效机制。健全法学理论导师和实务导师共同指导的“双导师”制度，建立和完善检察机关常态化接收法学及相关专业本科生、研究生实习实践制度。加强涉外检察人才培养。协同推进检察学学科专业化建设。

《意见》明确，以解决前瞻性、战略性检察问题为导向，加快推进理论研究合作。高质量推进检察研究基地建设。努力把检察研究基地建成优质检察理论成果的产出基地、破解检察实践难题的指导基地、促进检察学学科建设的学术基地、理论与实务人才的培养基地。提升理论研究合作水平。拓宽成果转化渠道。

《意见》还对持续拓展检察履职实务合作、深入开展教育培训合作等提出了具体要求。明确以提升履职能力水平，高质效办好每一个案件为关键，加快检察工作智库建设，创新实务合作路径载体，拓宽实务合作领域。以共享优质教学资源为依托，开发利用高效优质培训资源，优化检察教育培训供给。

七部门加强扶持促进创业带动就业

据新华社报道

记者昨天从人力资源社会保障部获悉，人力资源社会保障部、教育部等七部门近日印发《关于健全创业支持体系提升创业质量的意见》，提出面向高校毕业生、农民工、退役军人、就业困难人员等重点群体，分型分类提供创业支持保障，促进创业带动就业。

人力资源社会保障部就业促进司相关负责人表示，意见就健全创业支持体系做出了全链条政策安排，目的是推动完善保障制度，激发全社会内生动力和创新活力，培育发展更多创业企业、个体工商户等创业主体，为促进高质量发展、实现高质量充分就业提供支持。

意见要求，优化创业培训，提升全过程创业能力；完善创业服务，提供全方位发展助力；夯实创业孵化，拓展全周期培育扶持；组织创业活动，营造全生态创业氛围。

意见明确，要加强政策扶持，强化全链条支持保障，优化创业促进就业政策环境。落实重点群体创业税收优惠和一次性创业补贴政策，帮助创业者降低启动成本、减轻经营负担。

加大创业融资支持，鼓励降低创业担保贷款门槛，扩大贴息支持范围，提高额度上限。做好稳岗扩岗支持，将不裁员、少裁员的创业主体纳入金融助企稳岗扩岗专项贷款范围，提高单户最高授信额度。



福建平潭：盐碱地管护忙

时下，福建省平潭综合实验区幸福洋一、三、四期的2200多亩盐碱地迎来春耕春管的关键期，福建省农生态农业公司抢抓农时，紧锣密鼓地开展农业生产。图为工作人员在田间对种植的大葱进行管护

本报综合报道

新华解码

快递进村怎么搞？

2025年中央一号文件部署推动这件民生实事

快递进村，是打通工业品下行“最后一公里”和农产品出村“最初一公里”的重要一环，关系着亿万农民获得感、幸福感。近日发布的2025年中央一号文件强调“深化快递进村，加强村级寄递物流综合服务站建设”。

深化快递进村，将给老乡们的生活带来哪些影响？

前几天，江西省崇仁县河上镇快递综合服务站内一片忙碌景象。“我收到取件短信，来拿快递啦。”李阿姨一边说着，一边在工作人员的引导下熟练地扫码取件。“闺女给我买了衣服，我自己买了日用品，还在直播间里‘抢’了个电饭锅。”

千里之外，内蒙古呼和浩特市赛罕区金河镇曙光村，村民闫芝梅对着手机熟练地直播带货：“这是本地的胡麻油，喜欢的家人们可以买回去试试，现货现发。”村民张彦芳正麻溜地打包，每天经她手打包并从村快递站发往全国各地的农产品货物接近9000件。

不论是老乡们手机下单“买买买”，还是曙光村拥抱农村电商新“曙光”，都离不开农村快递网络的布局和发展。

近年来，中央一号文件对“快递进村”这件民生实事持续部署和推动。2022年的中央一号文件提出实施“快递进村”工程，2023年的文件强调加快完善县乡村电子商务和快递物流配送体系，2024年的文件要求健全县乡村物流配送体系。

“从‘实施’到‘加快’到‘健全’，再到今年的‘深化’，几个关键词的变化，反映出中央持续推进快递进村这项民生工作。”北京市社会科学院管理研究所副研究员王鹏说，这

是不断满足农民群众美好生活需要以及促进农民增收的一项重要部署，将有利于补足农村电商基础设施短板，加快农村现代物流配送体系建设，促进农货进一步链上大市场、拉动消费增长。

手机下单“买买买”。快递进村，正有效激发蕴藏在乡村的消费潜力。数据显示，2024年，乡村消费品零售额66729亿元，增长4.3%，增速快于城镇。今年中央一号文件部署了推动冷链配送和即时零售向乡镇延伸、推动农村消费品以旧换新等举措，将进一步促进农村消费，助力农村快递物流等基础设施升级提质，让农民在村里就能享受到电商带来的便利。

特色农产品“卖全国”。四川的耙耙柑、云南的丑苹果、山西的玉露香梨等特色农产品网络销售火爆，很多农产品网络销售可以实现“隔日达”。根据商务大数据监测，2024年农产品网络零售额增长15.8%。快递进村，这种门到门的物流，既让城镇居民享受优质农产品从田间地头到厨房餐桌的新鲜，更让农民群众找到致富增收的新路子。

眼下，广袤农村的物流体系正日益完善。全国已建成村级寄递物流综合服务站34.6万个，建制村快递服务覆盖率超过95%。

深化快递进村，既要有“量”的增长，更要有“质”的升级。国家邮政局新闻发言人、办公室主任侯延波表示，要突出问题导向，顺应群众期盼，着力推动邮政快递服务更为便捷、更广覆盖、更加优质。今年要加强村级寄递物流综合服务站建设，持续提高农村地区按址投递水平；巩固建制村、边境自然村通邮成果，进一步提升农村邮政服务质量等。

遗失声明

上海市嘉定区市场监督管理局 (上海市嘉定区知识产权局) 《统一社会信用代码证书》(代码: 11310114342172806G, 颁发日期: 2021年10月18日) 原件遗失, 特公告作废。
上海市嘉定区市场监督管理局
2025年2月26日

上海市长宁区人民法院公告

被告陈小龙、师小通应于本判决生效之日起十日内向原告康瑾瑜书面道歉并在抖音账号“Fnyy”(抖音号: 82286808027、注册手机号为17621947705)发布书面道歉信。

通告

兹通告, 针对1946年1月12日生于中国重庆市(有时也会报称南京市)的童鹤龄(TONG He Ling)于2022年8月30日在澳大利亚悉尼市仙逝后留下的遗产(其未留有遗嘱), 任何人士如果有权利主张或利益诉求, 谨在此要求其以书面形式将其权利主张或利益诉求详情寄送给“新南威尔士州信托和监护人”(NSW Trustee and Guardian, 地址: 澳大利亚新南威尔士州悉尼市奥康奈尔街19号, 邮编2000), 或通过电子邮件方式发送给 taggenealogy@tag.nsw.gov.au, 援引参考号: GD1/189028, 期限为本通告发布后六十(60)日内。在此日期之后, 童鹤龄的个人代表将仅根据其被通知到的权利主张或利益诉求, 在享有权利主张或利益诉求之人士之中分配其遗产。而且, 关于据此分配的财产, 对于那些未曾收到其权利主张通知的任何人士, 童鹤龄的个人代表将不承担任何责任。
中国联系人: 上海市乔文律师事务所, 陆律师
陆律师电子邮箱: xcs168168@sina.com

Notice

Notice is hereby given that any person having a claim against or interest in the estate of the late TONG He Ling, born on 12 January 1946 in Chongqing (sometimes reported as Nanjing), China and who died intestate on 30 August 2022 in Sydney, Australia, is hereby required to send particulars in writing of his or her claim or interest to NSW Trustee and Guardian, 19 O'Connell Street, Sydney, NSW 2000, Australia, or via email to taggenealogy@tag.nsw.gov.au citing reference GD1/189028, within sixty (60) days of the publication of this notice, after which date the personal representatives will distribute the estate amongst the person or persons entitled thereto having regard only to the claims and interests of which they have had notice and will not, as respects the property so distributed, be liable to any person of whose claim they shall not then have had notice.
Contact person in China: Shanghai Qiaowen Law Firm, Lawyer Lu
E-mail address of Lawyer Lu: xcs168168@sina.com

广告热线: 64177374